

Radom, dnia 22 marca 2022 r.

FB / TLZ / TK / 412/2021

Dotyczy : udzielenia odpowiedzi na zadane pytania w postępowaniu nr sprawy
1 / TU / 2021 z dnia 17 marca 2022 r.

Szanowni Państwo,

Informujemy, że do dnia 22 marca 2022 r., do Zamawiającego zostały skierowane następujące pytania :

Pytanie nr 1 : Czy zamawiający akceptuje złożenie oferty na urządzenie, które przekracza minimalne parametry podane w zapytaniu :

- wydajność teoretyczna : 6375 m²/h
- szerokość pracy : 85 cm
- szerokość ssawy : 110 cm
- pojemność zbiorników : 200L

Odpowiedź :

- wydajność teoretyczna - tak
- szerokość pracy – tak
- szerokość ssawy – 110 tak, ale w przypadku gdy jest regulowana
- pojemność zbiorników – 2 x 100L

Pytanie nr 2 : Co dokładnie dla Zamawiającego oznacza zapis punktu 8 specyfikacji wspomnianego zapytania : "Oferent zagwarantuje w ramach umowy wliczoną w cenę pełną obsługę serwisową urządzenia na czas gwarancji".

Odpowiedź : Zamawiający ponosi tylko koszty materiałów eksploatacyjnych np. ssawy.

Pytanie nr 3: Jaki rodzaj zabrudzeń jest do usunięcia na posadzkach - a konkretnie pytając czy są standardowe zabrudzenia czy też na posadzce są elementy poprodukcyjne typu opiłki metali itp.



FABRYKA BRONI „ŁUCZNIK” -
RADOM SP. Z O.O.
UL. GROBICKIEGO 23
26-617 RADOM

TEL.: (+48) 48 389 91 00
FAX: (+48) 48 389 93 34
SEKRETARIAT@FABRYKABRONI.PL
WWW.FABRYKABRONI.PL

NCAGE 0240H
BDO 000092683



ISO 9001:2015
AQAP 2110:2016
AQAP 2105:2019
WSK

Odpowiedź : Występują zabrudzenia typu oleje, smary, opiłki.

CZŁONEK ZARZĄDU

S. Figurski
Seweryn Figurski

PREZES ZARZĄDU

dr Wojciech Arndt
dr Wojciech Arndt